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Tagi tájékoztató 2021-X. 

 
1. Kerékpárosbarát cím  

 

Megjelentek a Kerékpárosbarát Település és Kerékpárosbarát Munkahely 

pályázatok  

melyekre 2021. augusztus 16-ig lehet pályázni 

Idén ismét meghirdetésre kerül a „Kerékpárosbarát Település (KBT) és 
Kerékpárosbarát Munkahely (KBM)” pályázat, amely az önkormányzatok és 
munkahelyek az előző, 2020. évben alkalmazott példamutató kerékpáros 
intézkedéseit és kezdeményezéseit díjazza. 

2021-ben már tizenharmadik alkalommal hirdeti meg az Innovációs és Technológiai 
Minisztérium (ITM) a KBT-KBM pályázatokat. A pályázatok célja, hogy az 
önkormányzatok és munkahelyek ösztönzésével biztonságossá és vonzóvá tegyék a 
környezetbarát kerékpáros közlekedést a lakosok, munkavállalók számára. A 
kerékpározás egy aktív életforma, amely felfogható a közlekedés, a környezetvédelem és 
az egészségmegőrzés hatékony eszközeként is. 

Tavaly 67 munkahely és 46 település pályázott a „Kerékpárosbarát” címre, közülük 16 
cég illetve intézmény és 12 önkormányzat ért el legjobb eredményt. 

A KBT és KBM címekre 2021 augusztus 16-án 12 óráig adhatják be nevezésüket a 
jelentkezők a KTI Közlekedéstudományi Intézet internetes felületén: 
https://www.kti.hu/kerekparosbarat-palyazat/ 

Eredményhirdetésre várhatóan 2021 őszén kerül sor. 

   
Tisztelettel kérem a tagságot, hogy pályázzanak a címre, valamint minden 

elérhető médiafelületen híreljék a pályázatokat! (ezzel is segítve az Itm és a Kti 

munkáját) 

 

2. Egyedi támogatási lehetőség (180 millió) az Európai Mobilitási Hét és 
Autómentes Napra 
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EGYEDI TÁMOGATÁS ÖNKORMÁNYZATOK SZÁMÁRA 

Ismét meghirdetésre kerül a települési önkormányzatoknak szóló egyedi támogatási 
lehetőség, amellyel az ITM idén is 180 millió Ft-os kerettel járul hozzá a településeken 
szervezett Európai Mobilitási Hét, illetve Autómentes Nap megtartásához kapcsolódó 
tudás-élmény alapú közösségi programok, vetélkedők, versenyek szervezéséhez.  

Az egyedi támogatás igényléséhez szükséges dokumentumokat 2021. augusztus 2. és 
augusztus 15. között lehet beküldeni az IFKA pályázati portálon keresztül: 
https://elektromobilitas.ifka.hu/.   

A pályázati felület augusztus 2-án nyílik meg és az idei pályázathoz új regisztráció és  
jelszó  szükséges.  

 

3. Tagdíj 
 

Tisztelt Tagtársak! 
 

Az tagdíjbekérők a héten kiküldésre kerültek, a tagdíj mértékét a Szövetség 1.50 Ft/lakos 
szám (1.50 Ft, minimum 2 500 Ft, maximum 100 000 Ft) állapította meg. Tisztelettel 
kérem, hogy ennek alapján az aktuális tagdíjat befizetni szíveskedjenek. Akinek 
elmaradása van, vagy éppen a visszaigazolás (számviteli bizonylat) nem érkezett 
meg, kérem jelezze. 
 
Számlázási adatok: 
Utalási üzenet: KETOSZ tagdíj /évszám/, településnév 
Számlavezető Bank: Magnet Bank  
Számlaszám: 16200106-00184371 
 
Többen szóltak, hogy az ASP rendszer miatt szükséges a Szövetség adószáma a 
tagdíjbekérők mellé, ezért ez most beírom: KETOSZ Adószám: 18222047-1-04 
 
A beérkező befizetés alapján a befizetett összeget visszaigazoljuk. 
Köszönöm a befizetést. 
 

4. Szakértői munka 

Sztaniszláv Tamás szakmai titkár úr továbbra is áll a települések rendelkezésére 

szakmai anyagok, Kerékpárforgalmi Hálózati Terv szakvélemények elkészítése ügyében. 

Bővebb információ: info@ketosz.hu vagy a +36/70/7022114 telefonszámon. 

http://www.ketosz.hu/
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5. Jelenléti Közgyűlés 

2021 szeptember 22-én egy kerékpártúrával, kerékpárút átadóval egybekötött Ketosz 

közgyűlést, workshopot, valamint Civinet konferenciát tervezek megszervezni a Szarvasi 

Arborétum területén. 

A Mobilissimus Kft.  részvételével egy egésznapos program kerülne megszervezésre, 

mindez összekötve az Európai Autómentes Nap zárórendezvényével. 

 

Kerékpárút átadó – KETOSZ közgyűlés – CIVINET workshop 

2021. szeptember 22. szerda (8:00 – 17:00) 

PROGRAMTERVEZET-JAVASLAT 

  

Kerékpárútátadás 

8:00 – 10:00 

8:00 közös kerékpározás Békésszentandrásról 

8:15 közös kerékpározás Szarvasról 

8:30 Találkozó a Koronánál a szarvasi kikötőnél a kerékpárúton. 

9:00 Kerékpárút átadás a Szarvasi Arborétumnál 

10:00 – 10:30 frissítő / kávé, pogácsa 

KETOSZ Közgyűlés (rendezvénytér) 

10:00 – 12:00 

  

CIVINET Workshop (rendezvénytér) 

12:00 – 16:00 

12:00 – 12:30 – Szendvicsebéd 

12:30 – 14:30 workshop 1. rész (teremben) 

14:30 – 15:00 frissítő, előkészületek 

15:00 – 17:00 workshop 2. rész (kültéren) – Szarvas, kerékpárosbarát település 
(kerékpárút, fejlesztések, kerékpárosbarát szolgáltató, munkahely, KETOSZ) 

http://www.ketosz.hu/
http://www.facebook.com/ketosz
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Ez csak egy tervezet, remélem, hogy visszajeleznek, elfogadják, és folytathatom a 

programok szervezését, pontosítását. 

 

6. Vándortábor 

Az idei bringás vándortáborok elindultak, 2 fő bucsai és 1 fő békéscsabai diák kérelme 

érkezett hozzánk. Mindhárom diák megfelelt a kiírásnak, a szükséges anyagokat 

(rászorultság igazolása, tanulmányi eredmények, kérelmek) megküldték, a forrás 

rendelkezésre állt, a támogatásokat a Szövetség nevében átutaltam. 

 

7. Kerékpáros kisokos 

Lehetőséget kaptam, hogy egy kiadványban (kerékpáros kisokos) a helyi kerékpáros 

rövidhíreink mellett megjelentethessem a Szövetség által kiírt „Ketosz Kerékpárosbarát 

Szolgáltató” címet, pályázati kiírásunkat, és a helyi szolgáltatónkat, aki elnyerte a címet. 

Remélhetően (miután országosan ismert budapesti cég, a Mobilissimus készíti a 

kiadványt), kedvet kapnak mások is és pályáznak, valamint elterjed a híre még jobban. 

Lehetőség szerint a kiadvány tartalmát megjelentetem a hírlevélben. 

Vigyázzunk magunkra és egymásra! Jó egészséget, jó nyaralást kívánok minden 

tagtársnak! 

 

2021.07.30. Krivik Viktor főtitkár 

http://www.ketosz.hu/
http://www.facebook.com/ketosz
mailto:fotitkar@ketosz.hu

